



**జోరుగా బెట్ పాపుల దందా!**  
నామ మాత్రపు తనిఖీలతో మామ అనిపిస్తున్న అధికారులు..

## ఎన్నికల కోడ్ అమల్లోకి వచ్చిన ఆగని అక్రమ మద్యం అమ్మకాలు!



## సమన్వయంతో పని చేయాలి

- సమన్వయంతో ప్రాంతాల్లో ఎన్నికల నిర్వహణపై అవగాహన కల్పించాలి -నిఘా లోపం ఉండొద్దు
- ఎంపీసీ ఉల్లంఘనలపై వెంటనే కేసులు నమోదు చేసి నివేదిక ఇవ్వాలి
- విధులకు సిబ్బంది కేటాయింపులు పటిష్టంగా ఉండాలి -ప్రశాంత వాతావరణంలో ఎన్నికల నిర్వహణ లక్ష్యం
- సూర్యవేట జిల్లా ఎస్పీ రాహుల్ హెడ్డె

రాకపోకలకు సౌకర్యం కల్పించిన పోలీసు శాఖికి,మున్సిపల్ సిబ్బందికి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపిన వాహనదారులు సమన్వయం నిర్ణయంగా ప్రచురిస్తూ ప్రజలకు అధికారులకు, వారధిగా నిలుస్తూ జనం సాక్షి దినపత్రికకు అభినందనలు తెలిపిన పట్టణ ప్రజలు

## జనం సాక్షితో తీరిన జనం సమస్య

దేవరకొండ జనం సాక్షి ఏప్రిల్ 23 దేవరకొండ పట్టణంలో ఐబీ వద్ద ట్రాఫిక్ పోలీస్ స్టాండ్ నేలకొరకడంతో లివేగంగా వస్తే అంతే సంగతులు- ప్రమాదకరంగా ట్రాఫిక్ పోలీస్ స్టాండ్ అనే శీర్షికతో సోమవారం జనం సాక్షి పత్రికలో ప్రచురించిన విషయం విధితమే. ఈ సందర్భంగా దేవరకొండ పోలీస్ శాఖ ప్రత్యేక చొరవ తీసుకొని మున్సిపాలిటీ సిబ్బంది సహాయంతో ట్రాఫిక్ పోలీస్ స్టాండ్ ను క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించి సిమెంట్ కాంక్రీట్ తో మరమత్తులు చేపట్టారు . వెంటనే సానుకూలంగా స్పందించి రాకపోకలకు సౌకర్యం కల్పించిన పోలీసు శాఖికి,మున్సిపల్ సిబ్బందికి పట్టణ ప్రజలు, వాహనదారులు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. సమాజంలో పట్టిపీడి స్తున్నా వివిధ రకాల సమస్యలను ఎప్పటి కప్పుడు ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లి సమాజ మార్పు కోసం అతీష కృషి చేస్తున్న జనం సాక్షి దినపత్రికకు దేవరకొండ పట్టణ ప్రజలు అభినందించారు.



## పినపాక నియోజకవర్గంలో పర్యటించిన జిల్లా కలెక్టర్ అలా

పినపాక నియోజకవర్గం లో మణుగూరు, పినపాక మండలాల్లో మంగళవారం భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా కలెక్టర్ ప్రియాంక అలా పర్యటించారు. పినపాక మండలంలో పాండు రంగాపురం ప్రాథమిక పాఠశాలలో మరమ్మత్తు పనులు నిర్వహించి త్రాగునీటి సౌకర్యాన్ని కల్పించాలని సూచించారు. ఈ పనులన్నీ మే నెలలో పూర్తి చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. వేసవి కాలంలో పినపాక మండలం జానంపేట ప్రాంతంలో నీటి ఎద్దడి లేకుండా ప్రజలకు ఎలాంటి ఇబ్బంది కలగకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని తెలిపారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల నేపథ్యంలో మణుగూరు జడ్పీ హైస్కూల్ నందు ఏర్పాటు చేసిన ఈవీఎం బాక్స్ స్ట్రాంగ్ రూమును, పార్లమెంట్ ఎన్నికల పోలింగ్ కేంద్రాలను పరిశీలించారు. వీరితోపాటు డి.ఎస్.పి రవీందర్ రెడ్డి మణుగూరు తహసీల్దార్ రాఘవరెడ్డి రెవెన్యూ శాఖ, పోలీస్ శాఖ అధికారులు తదితరులు ఉన్నారు.

## 2019 ఎన్నికలలో టీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులకు భారీగా నిధులు ఖర్చు చేసిన రిజర్వాయర్ కాంట్రాక్టర్లు?

రిజర్వాయర్ కోసమని ఇసుక, మట్టి, కంకర అక్రమ హైదరాబాద్ కు తరలించి అమ్మకాలు!  
6,200 కోట్లతో నిర్మితమవుతున్న డిండి ఎత్తిపోతల పథకం రిజర్వాయర్ల కట్టడాల నాణ్యమైనవేనా?  
కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం డిండి ఎత్తిపోతల పథకం లో జరిగిన అక్రమాలపై విచారణ చేపట్టేనా?  
అప్పటి కాంట్రాక్టర్ ఇప్పుడు మంత్రి కాంగ్రెస్ ఆ సాహసం చేసినా?

మద్రాసు, ఏప్రిల్ 23, జనంసాక్షి: డిండి ఎత్తిపోతల పథకం ప్రాజెక్టు యొక్క ముఖ్య ఉద్దేశం కృష్ణ నీటిని శ్రీశైలం జలాశయం నుండి లిఫ్ట్ చేసి నల్లగొండ జిల్లాలోని కరువు మరియు షోరైడ్ పీడిత ప్రాంతమైన మునుగోడు దేవరకొండ నియోజక వర్గాలకు సాగునీరు త్రాగునీరు అందించాలనేదే ముఖ్య ప్రభుత్వ ఉద్దేశం, 6,200 కోట్లతో నిర్మితమవుతున్న సింగరాజుపల్లి, గొట్టిముక్కల, లక్ష్మణ పురం, శివన్నగూడెం రిజర్వాయర్ల పరిధిలో టీఆర్ఎస్ హయాంలో భారీగా అక్రమాలు జరిగినట్లు ఆరోపణలు వస్తున్నాయి, నాసిరకం పనులు, వ్యయం అంచనాలలు భారీగా వృథాసం ఉన్నట్లు తెలుస్తుంది, రిజర్వాయర్ కోసమని చెప్పి మట్టి, ఇసుక, కంకర, నల్ల మట్టి హైదరాబాద్ కు తరలించి అక్రమ అమ్మకాలు సాగినట్లు తెలుస్తుంది, 2019 ఎన్నికలలో టీఆర్ఎస్ అభ్యర్థుల కోసం భారీగా డబ్బులు ఖర్చు చేశారని రిజర్వాయర్ కాంట్రాక్టర్లపై వస్తున్న ఆరోపణ? కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం డిండి ఎత్తిపోతల భాగంగా నిర్మిస్తున్న రిజర్వాయర్లపై విచారణ జరిపేనా? లేక రిజర్వాయర్ కాంట్రాక్టర్ ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో మంత్రి! మరి కాంగ్రెస్ ఆ సాహసం చేసినా కాలమే నిర్ణయిస్తుంది, రిజర్వాయర్లు టీఆర్ఎస్ నాయకులు భారీగా డబ్బులు తీసుకున్నట్లు ఆరోపణలు వస్తున్నాయి, ప్రభుత్వ భూములను అక్రమంగా తమ పేరు రాయించుకొని నష్టపరిహారం కాజేసినట్లు తెలుస్తుంది, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రిజర్వాయర్లపై విచారణ జరిపి జరిగిన పనులు సక్రమంగా జరిగాయో లేదా అన్న విషయాలపై విచారణ జరిపించాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరుతున్నారు, వందల కోట్ల నిధులు పక్కదారి మల్లినట్లు తెలుస్తుంది.





# ఘనంగా గ్రాడ్యుయేషన్ డే ఉత్సవాలు..

మధిర ఆర్.సి ఏప్రిల్ 23. (జనం సాక్షి)

మంగళవారం స్కూల్ చివరి పని దినము కావడంతో శ్రీనిధి పాఠశాలలో గ్రాడ్యుయేషన్ డే ఉత్సవాలు ఘనంగా నిర్వహించారు. యు.కే.జీ సుండి ఐదో తరగతి విద్యార్థులను పై తరగతులకు ప్రమోట్ చేస్తూ స్కూల్ కరస్పాండెంట్ అండ్ ప్రిన్సిపల్ బి. అంజన్ బాబు ఆధ్వర్యంలో గ్రాడ్యుయేషన్ డే కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు ఈ కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి ఆయన మాట్లాడుతూ ఈ ప్రాంత విద్యార్థులకు ఐఐఐఐ జేఈఈ ఎన్ఈఈఐ లాంటి పోటీ పరీక్షలకు కావల్సిన విజ్ఞానాన్ని అందించే ముఖ్య ఉద్దేశంతో శ్రీనిధి కాన్వెంట్ స్కూల్ ను ఇక్కడ స్థాపించామని, ఇక్కడ చదువుకున్నటువంటి విద్యార్థిని విద్యార్థులు పై తరగతులలో బాగా రాణిస్తున్నారని, విశాలమైన ప్రాంగణంలో ఆటలకు ప్రాధాన్యత ఇస్తూ బాల్యానికి తగిన విధంగా విద్యాబోధన చేస్తున్నారని, విశాలమైన ప్రాంగణంలో ఆటలకు ప్రాధాన్యత ఇస్తూ బాల్యానికి తగిన విధంగా విద్యాబోధన చేస్తున్నారని.



మధిర ఆర్.సి ఏప్రిల్ 23. (జనం సాక్షి) ఖమ్మం పార్లమెంట్ సీటు కమ్మవారికి కేటాయించాలి.. మల్లు భట్టి విక్రమార్క కి మా కృతజ్ఞతలు.. జిల్లా కమ్మ సంఘం నాయకులు మల్లాది వాసు...

## మానసిక దివ్యాంగుల కు అన్నదానం

మధిర ఆర్ సి ఏప్రిల్ 23 (జనంసాక్షి)

అన్నం పరబ్రహ్మ స్వరూపం, అన్ని దానాలలో కల్లా అన్నదానం మిన్న అనే నినాదంతో మధిర లోని మదర్ తెరిసా సేవాసదనంలోని వికలాంగులకు హనుమాన్ జయంతి సందర్భంగా ఇల్లెందులపాడు గ్రామానికి చెందిన కాంగ్రెస్ నేత, అంజనేయ స్వామి దేవాలయం కమిటీ చైర్మన్ సూర్యదేవర కోటేశ్వర రావు అన్నదానం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ అన్నం పరబ్రహ్మ స్వరూపం అని అన్నిటికన్నా తృప్తినిచ్చే దానం అన్నదానం అని అన్నారు మదర్ థెరిస్సా సేవాసదనం మానసిక వికలాంగులకు అన్ని విధాలుగా తోడ్పాటుగా ఉంటుందని అందులో ఉన్న అనాధలకు దాతలు విరివిగా దాన కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.డి.పి సీనియర్ నేత లు చావా శివాజీ, వాసిరెడ్డి నాగేశ్వర రావు , సీనియర్ జర్నలిస్టు మువ్వ రామకృష్ణ, మువ్వ మురళి పాల్గొన్నారు.

## మాలోత్ కవిత నామినేషన్ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న జడ్పీటీసీ కామిరెడ్డి శ్రీలత..

బూర్గంపహాడ్ ఏప్రిల్ 23 (జనంసాక్షి)

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా, బూర్గంపహాడ్ మండల జడ్పీటీసీ కామిరెడ్డి శ్రీలత మాహాబాబాద్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఎంపీ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి మాలోత్ కవిత నామినేషన్ కార్యక్రమంలో మంగళవారం స్థానిక మండలం పార్టీ ముఖ్య నాయకులతో కలిసి పాల్గొన్నారు. తొలిత బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థి మాలోత్ కవిత ని వారి క్యాంపు కార్యాలయంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి ప్రత్యేక శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆళ్లపల్లి ఎంపీపీ కొండ్రు మంజు భార్య, సానైటీ చైర్మన్ బిక్రూని శ్రీనివాసరావు, బిఆర్ఎస్ పార్టీ మండల వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ జలగం జగదీష్, సారపాక టౌన్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు కొనకంచి శ్రీనివాసరావు, సారపాక టౌన్ కార్యదర్శి తిరుపతి ఏసోబు, బిఆర్ఎస్ పార్టీ టౌన్ యువజన విభాగం ప్రెసిడెంట్ సోము లక్ష్మి చైతన్య రెడ్డి, పలువురు పార్టీ ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు తదితరులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



## ఖమ్మం పార్లమెంట్ సీటు కమ్మవారికి కేటాయించాలి..

### మల్లు భట్టి విక్రమార్క కి మా కృతజ్ఞతలు..

### జిల్లా కమ్మ సంఘం నాయకులు మల్లాది వాసు...

మధిర ఆర్.సి ఏప్రిల్ 23. (జనంసాక్షి)

ఖమ్మం పార్లమెంట్ సీటును జిల్లాలో బలమైన సామాజిక వర్గంగా ఉన్న కమ్మవారికి కేటాయించాలని జిల్లా కమ్మ సంఘం నాయకులు మల్లాది వాసు కేంద్ర కాంగ్రెస్ నాయకత్వానికి వినతితో కూడిన విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ విషయాన్ని పరిగణలోకి తీసుకోవాలని ఏఐసీసీ అధ్యక్షులు మల్లికార్జున ఖర్గే, నాయకులూ సోనియా గాంధీ, కాంగ్రెస్ జాతీయ నాయకులు రాహుల్ గాంధీకి కమ్మ సంఘం నాయకులు జాతీయ నాయకుల ద్వారా వినతి చేశారు. రాష్ట్రంలో దాదాపుగా 25 నుండి 30 సీట్లలో గెలుపోటములను నిర్ణయించే స్థితిలో కమ్మ సామాజిక వర్గం ఉందని, దానిని దృష్టిలో పెట్టుకొని ఖమ్మం జిల్లాలో బలమైన సామాజిక వర్గంగా ఉన్న కమ్మ సామాజిక వర్గానికి కాంగ్రెస్ పార్టీ తరపున ఎంపీ సీటు కేటాయించాలని జిల్లా కమ్మ సంఘం నాయకులు మల్లాది వాసు తెలిపారు. ఇంతకుముందు జిల్లాలో బలమైన కమ్మ నేతలు పార్లమెంటుకు ఎన్నికై తమ ద్వనిని పార్లమెంట్లో వినిపించారని దీనిని దృష్టిలో పెట్టుకుని కేంద్ర కాంగ్రెస్ నాయకత్వం కమ్మవారికి తప్పనిసరిగా ఖమ్మం పార్లమెంటు సీటును కేటాయించాలని కమ్మ సంఘం నాయకులు తరపున జిల్లా కమ్మ సంఘం నాయకులు మల్లాది వాసు కోరారు అంతేకాకుండా ఖమ్మం పార్లమెంటు సీటును తప్పనిసరిగా కమ్మవారికి కేటాయించాలని పట్టుబడుతున్న డిప్యూటీ సీఎం మరియు ఆర్థిక విద్యుత్ శాఖ మంత్రి మల్లు భట్టి విక్రమార్క కి కమ్మ సంఘం నాయకులు తరపున మల్లాది వాసు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఖమ్మం కాంగ్రెస్ ఎంపీ సీటు కోసం జిల్లా కమ్మ సామాజిక వర్గం వారు ఎదురుచూస్తున్నట్లు వారు తెలిపారు అంతేకాకుండా బలమైన సామాజిక వర్గాన్ని దూరం చేసుకోకుండా ఎంపీ సీటును కేటాయించాలని కాంగ్రెస్ జాతీయ నాయకులకు మల్లాది వాసు విజ్ఞప్తి చేశారు.



## త్రాగునీటి కూలింగ్ ఫ్రీజ్ ను ప్రారంభించిన ఐటీడీఏ పీఐవీ ప్రతీక్ జైన్..

- ప్రయాణీకుల సౌకర్యార్థం 80 లీటర్ల త్రాగునీటి కూలింగ్ ఫ్రీజ్ ఏర్పాటు..

- రోటరీ క్లబ్ ఆఫ్ ఇన్ భద్ర వారి ఆధ్వర్యంలో ...

బూర్గంపహాడ్ ఏప్రిల్ 23 (జనంసాక్షి) :

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా, బూర్గంపహాడ్ మండలం సారపాక పంచాయతీ వారి అభ్యర్థన మేరకు బస్టాండ్ ఆవరణలో ఐటీసీ అసబంధ సంస్థ రోటరీ క్లబ్ ఆఫ్ ఇన్ భద్ర వారిచే ప్రయాణీకుల, ప్రజల సౌకర్యార్థం ఏర్పాటుచేసిన సుమారు 80 లీటర్ల త్రాగునీటి కూలింగ్ ఫ్రీజ్ ను భద్రాచలం ఐ టి డి ఏ ప్రాజెక్ట్ అధికారి ప్రతీక్ జైన్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఐ టి డి ఏ. పి ఓ ప్రతీక్ జైన్ మాట్లాడుతూ అదరికి చల్లని త్రాగునీరు సదుపాయం కల్పించినందుకు రోటరీ క్లబ్ ను మరియు గ్రామ పంచాయతీ వారిని అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రోసరీ క్లబ్ అధ్యక్షులు జయంతే కుమార్ దాసు, రొ. చెంగలరావు. రొ. ప్రపుల్ల సమంత సిగార్, రొ. నాగమల్లేశ్వరరావు, స్థానిక ఎంపీడివ్ జమలారెడ్డి, గ్రామ పంచాయతీ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఆఫీసర్ మహేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## పుస్తకాలపై పఠనాభిలాషను కలిగించిన ఉభయ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలు

ఖమ్మం టౌన్, ఏప్రిల్ 23 (జనంసాక్షి)

ప్రపంచ పుస్తక దినోత్సవం సందర్భాన్ని పురస్కరించుకుని ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాల మరియు ఎస్ ఆర్ అండ్ బిజీ ఎస్ ఆర్ డిగ్రీ కళాశాలల బుక్ రీడర్స్ క్లబ్ లు మరియు తెలుగు, హిందీ, ఇంగ్లీష్ శాఖలు సంయుక్తంగా ఆన్లైన్ రీడింగ్ సెషన్లు నిర్వహించాయి. విద్యార్థులలో పఠనాసక్తిని పెంపొందించడం వారు చదివిన పుస్తకాలను సమీక్షించడం వంటి లక్ష్యాలతో సాగుతున్న రీడర్స్ క్లబ్ లు ఆన్లైన్ సూ ప్రత్యక్షంగా ఆన్లైన్ సూ విద్యార్థులతో పుస్తక పఠనాన్ని కొనసాగిస్తున్నాయి. నేడు ప్రపంచ పుస్తక దినోత్సవం సందర్భంగా ఇరు కళాశాలల విద్యార్థులు వారి వారికి నచ్చిన పుస్తకాలను చదవడం ద్వారా ఇతర విద్యార్థులలో ఆయా పుస్తకాలపై పఠనా నాభిలాషను కలిగించారు. ఈ సందర్భంగా మహిళా డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్. జి. పద్మావతి, ఎస్.ఆర్. %౦% బి. జి. ఎస్. ఆర్. కళాశాల ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ మహమ్మద్ జాకీరుల్లా లు విద్యార్థులను అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డా. ఆర్. సీతారాం, అంజనీ సరస్వతి, కృష్ణవేణి పోట్ల మరియు ఇంగ్లీష్, హిందీ మరియు తెలుగు శాఖల అధ్యాపకులు ఇంకా ఇతర అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. పుస్తకాలను చదివిన విద్యార్థులు: కొత్తా అమూల్య, మానబోయిన అంకిత, కంది కీర్తన, కుంజన్ రాజ్ పురోహిత్, ఇ. ఉదయశ్రీ (ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాల) సాత్విక్, మనోజ్, సలూ, మేఘన మరియు ఖ్యాతి (ఎస్ ఆర్ & బి జి ఎస్ ఆర్).

## మండల మైనార్టీ కార్యదర్శిగా షేక్ బహోరీ బాబా నియామకం..

బూర్గంపహాడ్ ఏప్రిల్ 23 (జనంసాక్షి)

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా, బూర్గంపహాడ్ మండల తెలంగాణ రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ పార్టీ మైనార్టీ విభాగం నుంచి మైనార్టీ కార్యదర్శిగా షేక్ బహోరీ బాబా ను జిల్లా మైనార్టీ సెల్ అధ్యక్షుడు మహమ్మద్ ఖాన్ నియమిస్తూ ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. తనపై ఉన్న నమ్మకంతో తనకు ఈ బాధ్యతను అప్పగించిన భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు ఏఐసీసీ నెంబర్, రాష్ట్ర ఫార్వెర్డ్ డెవలప్మెంట్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ పొదెం వీరయ్య, డిస్ట్రిక్ట్ మైనార్టీ సెల్ అధ్యక్షుడు మహమ్మద్ ఖాన్, యువ నాయకులు పొదెం మధు కి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. రాబోవు పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో మహాబాబాబాద్ పార్లమెంట్ గడ్డపై కాంగ్రెస్ పార్టీ జెండా ఎగరటం ఖాయమని, నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి చేయగల సమర్థుడు బలరాం నాయక్ నేనని ప్రజలు గెలిపించేందుకు దృఢ సంకల్పంతో ఉన్నారని ఆయనన్నారు.





